
Учитель — 
це патріот власної держави, який продукує  
творців матеріальних і духовних цінностей  

українського народу. Одночасно він є громадянином світу,  
який утверджує загальнолюдські цінності і пріоритети,  

формує культуру міжнародного співжиття з урахуванням  
етнічних, релігійних (чи конфесійних), майнових, культурних  

та інших відмінностей.

Учитель — 

це творчість і постійний пошук нового, жадобою до яких він має  
вразити учня, щоб той став творчою особистістю, щоб його життя  
не перетворилось на рутину, щоб в очах дитини засвітилася іскорка  

потреби пізнання нового й незвіданого.

Учитель — 

це джерело національного й загальнолюдського досвіду,  
батьківських традицій, мовної культури, естетичного  

сприйняття дійсності.

Саме такого Вчителя готує, навчає і виховує  
Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.  

Наш університет є осередком наукового пошуку  
і залучає до нього студентську молодь. Він має визнані в Україні  

та європейському освітньому просторі науково-педагогічні школи,  
які зрощують майбутні педагогічні таланти.  

В університеті домінують високі педагогічні технології, сформована 
гармонійна система виховання та самовиховання студентської  

молоді, демократичне самоуправління, належна організація  
навчально-виховного процесу.

Керівників нашого університету — директорів та ректорів  
різних історичних часів — єднає одна загальна риса: любов до людини, 

безмежна відданість педагогічно-освітянській справі, пріоритету  
національних і загальнолюдських цінностей в їхньому поєднанні  

на теренах навчально-виховного процесу, організації  
та управління навчальним закладом.

Останніми роками університет утвердився в ролі  
загальновизнаного лідера педагогічної освіти України.  

Історія його становлення та розвитку, сучасні методи  
організації навчально-виховної діяльності, досвід підготовки  
педагогічних кадрів — золотий фонд української педагогіки.  

Корисним він є і для педагогічних закладів Європи. Дотичність  
до цього досвіду звеличує кожного, хто прагне стати  

 
Вчителем.


